

别样篮球场的美丽“蜕变”

本报讯 (王萍)标准篮球场可能谁都见过,但是当标准篮球场与百姓大舞台合二为一,又会带来怎样的体验?

近日,在山阳镇华新村,一个崭新的标准篮球场正式落成,与其他篮球场不同的是,这个篮球场旁边还多了百姓大舞台。篮球场启用的第一天,村民们还高兴地在舞台上举办了一场有模有样的“夕阳红”文艺汇报演出,节目全部由村民自编自演,有大合唱、独唱、小品、二胡齐奏、沪剧等,幸福的模样写在大家的脸上。

村党总支书记陆宇峰告诉记者,村民满意就是我们的追求。“不忘初心、牢记使命”主题教育开展后,村干部主动沉下去倾听村民意见,了解村民需求。大家发现,村里有支20多

人文艺骨干队伍,一直为缺少排练场地而烦恼;镇上村里下乡文艺演出,村里连个像样的舞台都没有,只能在村民的宅基地上演出……华新村地理位置较偏,特别是老年人出行不便,村民们难得有机会去“市民大舞台”观看文艺演出。

面对村民们迫切的文化需求,华新村党总支与山阳镇文体中心党支部共同出谋划策,大家实地察看后发现,村部前面的一块空地,有600多平方米,十多年前,因为招商引资需要,这里搭建了违章建筑,租赁给企业增加村级收入。2017年,市级重点整治点位——“490”区块生态环境整治工作启动后,这里的违章搭建被全部拆除,留下的是一块块高高低低的地面,日积月累,附近老百姓、私企把这里

当成了停车场。因长期缺乏管理,不仅车辆无序停放,而且还引来不少僵尸车长期停放在此,环境较差。正好赶上美丽乡村建设的大浪潮,大家想到,能否把临时停车场改建成标准化的篮球场,西面再建个大舞台,这样有演出时,村民就可以坐在篮球场上观看。篮球场上还安装灯光,晚上爱跳广场舞的村民也可以自由地在场地上跳舞了。

很快,在区文旅局的大力支持下,华新村标准篮球场、百姓大舞台项目启动建设,并在10月底顺利完成。考虑到百姓大舞台演出时人流量较大,这个篮球场还比其他篮球场多开了一扇门,方便村民进出。篮球场外围还划了30多个停车位,规范大家停车,环境大有

改善。

在篮球场启用的汇报演出中,村民们的兴奋之情溢于言表,全场高歌《歌唱祖国》,大家挥舞着手中的国旗,在歌声中赞叹今天生活的无限美好,表达对祖国的热爱之情!

华新村工农4组常友明推着坐在轮椅上的老母亲来看演出,老人激动地说:“没想到这里竟然变成大舞台了,真好!不仅环境变好了,我们老百姓的精神生活也越来越丰富了!”

据了解,华新村除建成这个“别样篮球场”外,当前,正结合美丽乡村建设,建设一村一公园——“法治文化公园”,今年年底将完成一期建设,届时,村民的幸福指数将进一步提升,村民们的笑容也会更甜更灿烂。

本报综合 自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,我镇基层单位党组织倾听民意、为民解忧,始终把群众的需求摆在首位,在主题教育开展期间,一系列“急难愁盼”问题得到解决,提升了群众的满意度和获得感。

新建电动车充电桩

电动车无处停放和充电,居民对此问题反映强烈。海欣、金湾和金海岸居委会联合业委会、物业公司进行实地查看、制定方案、征询意见。目前,三个居委会都已建成电动车充电桩。

安装靠椅更便民

金豪居委会将宝华海湾城小区的中央广场建成法治文化公园,成为居民健身休闲的好去处,但是公园内没有长椅,居民无法坐下休息,在了解到居民的需求后,居委会“即知即改”,目前,四把长椅已经安装好。

改建消防通道,增设小门

今年公交11路开通,在水韵紫城西面东平北路上设置了公交站点,但是水韵紫城小区西面的消防通道门一直是关闭的,居民乘坐公交十分不便。接到居民的反映后,金韵居委会与业委会、物业马上进行实地查看,制定方案,对消防通道进行改造,增设小门,刷门禁卡进出,仅限行人通行。现在居民乘坐11路方便多了。

又到一年秋收时

本报讯 (熊易)今年,长兴村的水稻种植大户汤可权早在十一月初就完成了104亩稻田的收割任务。他自豪地说,今年植保防治得好,没什么病虫害,虽然雨水少,但收割前多灌溉了两趟水,产量比去年高。

今年,我镇水稻种植总面积2010.26亩,截止至11月15日,水稻已收割1884.9亩,收割率为94%,收割机械化率100%,预计11月20日前全部完成水稻收割工作。

听民意解民忧 即知即改办实事



帮助迷路老人回家

本报讯 (翁益兵)11月11日上午,金湾居委会干部在小区巡逻时,遇到一位老人独自在路边徘徊,眼神恍惚。难道是迷路了?他立即上前询问,发现老人口音不清,行动缓慢,身上无任何证件。他将老人扶到物业管理处休息之后联系山阳派出所民警。民警找到了老人的住址,随即驾车将老人安全送回家中。原来,老人家住红星紫郡小区,患有老年痴呆症,外出散步迷路了。

(温馨提醒:上年纪的老人,尤其是记不清家庭住址及子女联系方式的,子女可将写有联系方式和家庭住址的资料卡佩戴或放在老人身上。)

陆进云拾金不昧

本报讯 (张永光)83岁的陆进云是金银岛90号楼的居民。近日,他出门时发现门口窗台上有只钱包,里面有张医保卡和数百元现金,他在楼道里挨家挨户询问,但却没有找到失主。

陆进云立即把钱包交到物业,物业通过医保卡上的信息找到了失主,原来是一位来朋友家做客的陈先生丢失的,当他收到失而复得的钱包时,激动地说:“金银岛居民的素质真高!”

慰问困难老人

本报讯 (赵丹红)11月11日,山新居民区党总支党员黄华林探望了一位住在山阳老街的高龄老人,给她送去了冬被、水果等慰问品。老人年近90岁,大儿子智力低下且半身不遂,小儿媳又因中风成为植物人,老人全家生活十分窘困。黄华林叮嘱老人要保重身体,有困难及时向居委会反映。



相约海滨 缘定山阳

11月10日下午,镇团委与镇社区党建中心、镇总工会、镇妇联,共同举办“相约海滨 缘定山阳”单身青年交友联谊活动,共吸引约40位单身青年参加。“缘定山阳”是镇团委特色工作项目,至今已连续成功举办11年。图为活动现场。

刘诗寒文/摄

《金山报》重新征订启事

《金山报》是区委机关报,是宣传决策部署、反映发展成就、发布权威信息、传达社情民意的重要载体和桥梁纽带。报纸每周一、三、五出版,发行覆盖全区,订阅采取免费赠阅方式。

为提高报纸发行的精准度和有效性,更好地服务新闻宣传,满足阅报需要,现面向社会进行重新征订。

一、订阅时间

即日起至2019年11月30日

二、订阅方式

1. 邮寄订阅。在《金山报重新征订启事》后面的《征订表》中,填写订阅信息,然后剪下,邮寄至金山区融媒体中心。通讯地址:上海市金山区石化蒙山北路280号金山区融媒体中心通联服务部张老师收,邮编:200540,联系电话:67961047。

2. 通过微信公众号“i金山”订

阅。关注微信公众号“i金山”,点击页面右下角按钮“微服务”——“金山报征订”,填写订阅信息,提交即可。

3. 通过“上海金山”App订阅。手机下载安装“上海金山”App——点击金山报征订启事——填写订阅信息——提交即可。

三、重要说明

1. 由于明年的发行将按新的订

阅名单投递,所以,特别提醒:老读者也需要重新登记订阅。

2. 由于投递原因,居住在农村的读者,除《人民日报》或《解放日报》订阅户外,订阅地址均填写所在村委会,《金山报》农村投递不到户。

联系人:张老师

联系电话:67961047

金山区融媒体中心

2019年11月8日

《金山报》征订表

订阅人	投递地址	份数	联系电话